神的恩典—辽宁马弟兄

浪子回头

2012年8月17日,我信主了。之前,基督教在我心里几乎为零,离家咫尺的教堂从未进过、圣诞节年年一律喝酒、卡拉 OK·······决志祷告后,我嚎啕大哭,久久困索的心一下子被释放,仿佛多年流浪的孩子回到娘的怀抱······那年我50岁。我开始对"神"的事着迷,常常半夜三更也要搞清某个问题。



神有预备

于是,**读神学的想法强烈抓住我的心。这把年纪该怎么读呢?**上哪儿读呢?我心里升腾一个期盼:最好能不离开家、最重要是教导的真理纯正。2016年,一位藉着良友电台蒙恩得救的大哥推荐我报读了良院,主啊,原来你早已预备好了学校来装备我!

满足喜乐

学习的过程实在充满了喜乐与成功。一颗饥渴的心不断被浇灌,优质的课程仿佛甘露滋润久旱的土地。**真理,一次次冲击,颠覆着我 50 年荒谬的"三观",令我通达、饱足、欣喜。**记得学到约翰福音网鱼 153 条的神迹后,我被震撼流泪,基督与圣经在我心中更加牢固。伴随一科一科的结业和老师谆谆的评语、教诲,让我享受着世间绝无能有的成功与满足,学习的欲望和动力更强了。主啊,是你让我得真理、得自由!

夫妻一体

学习的过程也实在经历了困难,有些问题太想向人请教和交通,但不具备条件啊!我就反反复复听课、作笔记,仔细查考圣经和借助其它资料;**妻子成为我最好的交通对象,以致她和我一同听课并一起讨论问题,妻子成了我的同学或伴读。**主啊,你好奇妙!你在同时装备我俩,应了你的话一夫妻本为一体。



警醒谦卑

其实**学习中遇到的最大困难是我的狂妄**,在读到《诗歌智慧书 II》的时候,我自以为是,不谦卑的老毛病再一次遭曝光、被修理,竟然怀疑老师出错了题而所答非所问,38 分的成绩和殷言老师的评语成为我终生的教训! **主啊,原来你藉着这件事在警醒我:谦卑、谦卑、再谦卑!**

生命长进

接到毕业通知的时候,我心中满了喜悦、感激与赞美。回望两年半的学习路程,实实在在滴满了上帝祝福的脂油。藉着这学院、这群老师们,神让我和妻子不单在真理上得到装备,更宝贵的是生命也有了长进,拉近了我们与神的关系,清楚了到底怎么活着人生才最有意义和价值……恩典,实在是恩典!

求主赐福

主啊,祈求你继续赐福良院,赐福这里可爱、想念的老师们,赐福虽不曾谋面但心灵相通的同学们,**赐福我们事奉的道路有你同行!**



欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。